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Vážení žáci, rodiče a zaměstnanci školy, 

v následujících měsících proběhnou na naší škole v objektu školy v Krupce - Na Příkopě 77, 417 41, 

Krupka 3 rekonstrukční a stavební práce, kdy bude prováděna rekonstrukce fasády včetně zateplení, 

rekonstrukce střechy, výměna oplocení areálu, popřípadě další stavební práce. Z tohoto důvodu si vás 

dovoluji seznámit s riziky, která vás mohou potkat v budově školy a jejím okolí po dobu rekonstrukce. 

Režim činnosti školy bude z těchto důvodů omezen v užívání různými zákazy vstupu, oplocením, 

vyhrazením prostoru k pohybu na stavbě, doporučením prostřednictvím výstražných tabulek a 

značek. Žádáme Vás tedy, abyste tyto příkazy a zákazy respektovali a dodržovali, aby se předešlo 

případnému úrazu při pohybu v budově a jejím okolí.  V případě porušení nastavených podmínek a 

omezení hrozí tato rizika: 

 

RIZIKO PŘI PORUŠENÍ OMEZENÍ OPATŘENÍ 

Zasažení odletujícím materiálem nebo 

nástrojem (například při bouracích pracích, při 

dřevoobráběcích pracích apod.), zejména při 

pohybu v bezprostřední blízkosti lešení! 

Seznámení s možností zasažení. Dbát zvýšené 

opatrnosti, při pohybu v blízkosti stavby. 

Respektovat bezpečnostní značení, ohrazení 

prostoru. 

Tření, odření o konstrukce a stroje s hrubým 

povrchem. Při pohybu kolem stavebního zařízení 

jako jsou: ploty, hrazení kolem výkopů. 

Respektovat ZÁKAZ vstupu za hrazení a 

ploty stavby, zejména pak lezení na ně, sedání 

či opírání. 

Zasažení materiálem padajícím z výšky – ve 

vyhrazeném prostoru stavby. 

Současně ale hlavní vstup do areálu a objektu bude 

součástí stavby, kde se omezeně, ale přesto, budou 

pohybovat pracovníci stavební firmy. 

RESPEKTOVAT umístěné výstražné 

značení, dočasné uzávěry nebo nařízení 

pověřeného pracovníka firmy, který bude 

v tomto prostoru provádět dozor při práci nad 

tímto prostorem. 

Zásah elektrickým proudem. Elektrické vedení 

izolovanými vodiči umístěné ve vyhrazeném 

prostoru stavby podél plotů a hrazení nebo nad 

komunikacemi v blízkosti staveniště. 

Seznámení se skutečností, že tyto vodiče jsou 

trvale pod elektrickým napětím a není tedy 

přípustné je jakýmkoliv způsobem 

poškozovat, používat nebo se na ně zavěšovat. 

 

Výše uvedená rizika jsou jen ta nejzávažnější, která v průběhu rekonstrukce mohou vzniknout. 

Situace na stavbě po dobu rekonstrukce naší školy si vyžaduje dbát zvýšené opatrnosti. Především 

však respektování a dodržování bezpečnostního značení, příkazů a zákazů.  

 

 

 

 

V Teplicích dne 25.8.2025    ................................................................. 
              Mgr. Aleš Frýdl, MBA – ředitel školy 

 


